Analisi Monovariata
Dato che le nostre sono variabili cardinali andremo a calcolare per ognuna di esse gli indici di tendenza centrale, gli indici di dispersione, tranne lo squilibrio, e gli indici di posizione

	Distribuzione di frequenza:
età
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	19
	1
	3%
	1
	3%
	0%:10%

	20
	1
	3%
	2
	5%
	0%:10%

	21
	8
	20%
	10
	25%
	8%:32%

	22
	6
	15%
	16
	40%
	4%:26%

	23
	6
	15%
	22
	55%
	4%:26%

	24
	8
	20%
	30
	75%
	8%:32%

	25
	2
	5%
	32
	80%
	0%:15%

	26
	3
	8%
	35
	88%
	0%:16%

	27
	1
	3%
	36
	90%
	0%:10%

	28
	1
	3%
	37
	93%
	0%:10%

	29
	1
	3%
	38
	95%
	0%:10%

	32
	1
	3%
	39
	98%
	0%:10%

	33
	1
	3%
	40
	100%
	0%:10%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 21; 24
  Mediana = 23
  Media = 23.65
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 14
  Differenza interquartilica = 3
  Scarto tipo = 2.95
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 22.74 a 24.56

	Scarto tipo
	da 2.41 a 3.78



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0
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età
Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 23. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 22. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 25. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 3.
	Punteggi standardizzati
età
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s26
	33
	3.17
	-
	A
	81.7
	10.8
	98

	s18
	32
	2.83
	-
	A
	78.3
	10.3
	95

	s28
	29
	1.82
	9
	A
	68.2
	8.7
	93

	s25
	28
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	90

	s2
	27
	1.14
	7
	B
	61.4
	7.7
	88

	s16
	26
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	85

	s24
	26
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	83

	s30
	26
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	80

	s22
	25
	0.46
	6
	C
	54.6
	6.7
	78

	s39
	25
	0.46
	6
	C
	54.6
	6.7
	75

	s1
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	73

	s4
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	70

	s8
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	68

	s11
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	65

	s19
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	63

	s32
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	60

	s33
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	57

	s34
	24
	0.12
	5
	C
	51.2
	6.2
	55

	s3
	23
	-0.22
	5
	C
	47.8
	5.7
	53

	s14
	23
	-0.22
	5
	C
	47.8
	5.7
	50

	s20
	23
	-0.22
	5
	C
	47.8
	5.7
	48

	s37
	23
	-0.22
	5
	C
	47.8
	5.7
	45

	s38
	23
	-0.22
	5
	C
	47.8
	5.7
	43

	s40
	23
	-0.22
	5
	C
	47.8
	5.7
	40

	s6
	22
	-0.56
	4
	D
	44.4
	5.2
	38

	s7
	22
	-0.56
	4
	D
	44.4
	5.2
	35

	s15
	22
	-0.56
	4
	D
	44.4
	5.2
	33

	s17
	22
	-0.56
	4
	D
	44.4
	5.2
	30

	s27
	22
	-0.56
	4
	D
	44.4
	5.2
	28

	s29
	22
	-0.56
	4
	D
	44.4
	5.2
	25

	s5
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	23

	s9
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	20

	s10
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	18

	s12
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	15

	s23
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	13

	s31
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	10

	s35
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	8

	s36
	21
	-0.9
	3
	D
	41
	4.7
	5

	s13
	20
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	3

	s21
	19
	-1.58
	2
	E
	34.2
	3.6
	0


Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 21; 24
  Mediana = 23
  Media = 23.65
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 14
  Differenza interquartilica = 3
  Scarto tipo = 2.95
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	Distribuzione di frequenza:
genere
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	f
	35
	88%
	35
	88%
	77%:98%

	m
	5
	13%
	40
	100%
	2%:23%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = f
  Mediana = f
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.78
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	Distribuzione di frequenza:
situazione_sentimentale
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	10
	25%
	10
	25%
	12%:38%

	2
	13
	33%
	23
	57%
	18%:47%

	3
	17
	43%
	40
	100%
	27%:58%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = 2
  Media = 2.17
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0.35
  Campo di variazione = 2
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.8
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.93 a 2.42

	Scarto tipo
	da 0.66 a 1.03



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.144
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Ritieni di essere cresciuto in una famiglia affettuosa e attenta alle tue esigenze?
	Distribuzione di frequenza:
V1
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	1
	3%
	1
	3%
	0%:10%

	3
	15
	38%
	16
	40%
	22%:53%

	4
	6
	15%
	22
	55%
	4%:26%

	5
	18
	45%
	40
	100%
	30%:60%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 4
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.02
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.68 a 4.32

	Scarto tipo
	da 0.84 a 1.32



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.307
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Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
[bookmark: _Hlk95478559]V1 Ritieni di essere cresciuto in una famiglia affettuosa e attenta alle tue esigenze?
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s2
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	98

	s6
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	95

	s9
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	93

	s10
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	90

	s12
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	88

	s15
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	85

	s16
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	83

	s19
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	80

	s23
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	78

	s24
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	75

	s25
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	73

	s29
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	70

	s32
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	68

	s33
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	65

	s35
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	63

	s38
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	60

	s39
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	57

	s40
	5
	0.98
	7
	B
	59.8
	7.5
	55

	s1
	4
	0
	5
	C
	50
	6
	53

	s14
	4
	0
	5
	C
	50
	6
	50

	s20
	4
	0
	5
	C
	50
	6
	48

	s27
	4
	0
	5
	C
	50
	6
	45

	s28
	4
	0
	5
	C
	50
	6
	43

	s36
	4
	0
	5
	C
	50
	6
	40

	s3
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	38

	s4
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	35

	s5
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	33

	s7
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	30

	s8
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	28

	s11
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	25

	s13
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	23

	s17
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	20

	s18
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	18

	s21
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	15

	s26
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	13

	s30
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	10

	s31
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	8

	s34
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	5

	s37
	3
	-0.98
	3
	D
	40.2
	4.5
	3

	s22
	1
	-2.93
	-
	E
	20.7
	1.6
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 4
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.02


2. I tuoi genitori ti hanno sempre ascoltato quando hai dovuto esporre loro un tuo problema personale?
	Distribuzione di frequenza:
V2
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	2
	5
	13%
	5
	13%
	2%:23%

	3
	12
	30%
	17
	43%
	16%:44%

	4
	4
	10%
	21
	53%
	1%:19%

	5
	19
	48%
	40
	100%
	32%:63%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 3.93
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.13
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.58 a 4.27

	Scarto tipo
	da 0.92 a 1.45



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.12
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Punteggi standardizzati
V2
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s1
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	98

	s6
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	95

	s10
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	93

	s12
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	90

	s15
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	88

	s16
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	85

	s19
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	83

	s20
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	80

	s23
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	78

	s24
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	75

	s25
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	73

	s29
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	70

	s32
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	68

	s33
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	65

	s36
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	63

	s37
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	60

	s38
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	57

	s39
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	55

	s40
	5
	0.95
	7
	B
	59.5
	7.4
	53

	s5
	4
	0.07
	5
	C
	50.7
	6.1
	50

	s17
	4
	0.07
	5
	C
	50.7
	6.1
	48

	s34
	4
	0.07
	5
	C
	50.7
	6.1
	45

	s35
	4
	0.07
	5
	C
	50.7
	6.1
	43

	s3
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	40

	s4
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	38

	s7
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	35

	s8
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	33

	s9
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	30

	s11
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	28

	s14
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	25

	s21
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	23

	s26
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	20

	s27
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	18

	s28
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	15

	s31
	3
	-0.82
	3
	D
	41.8
	4.8
	13

	s2
	2
	-1.71
	2
	E
	32.9
	3.4
	10

	s13
	2
	-1.71
	2
	E
	32.9
	3.4
	8

	s18
	2
	-1.71
	2
	E
	32.9
	3.4
	5

	s22
	2
	-1.71
	2
	E
	32.9
	3.4
	3

	s30
	2
	-1.71
	2
	E
	32.9
	3.4
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 3.93
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.13 




3. Sei una persona che non esprime facilmente le proprie emozioni, soprattutto se negative? 
	Distribuzione di frequenza:
V3
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	8
	20%
	8
	20%
	8%:32%

	2
	8
	20%
	16
	40%
	8%:32%

	3
	9
	23%
	25
	63%
	10%:35%

	4
	9
	23%
	34
	85%
	10%:35%

	5
	6
	15%
	40
	100%
	4%:26%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3; 4
  Mediana = 3
  Media = 2.93
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.35
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 2.51 a 3.34

	Scarto tipo
	da 1.1 a 1.73



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.304
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	Punteggi standardizzati
V3
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s7
	5
	1.54
	8
	A
	65.4
	8.3
	98

	s8
	5
	1.54
	8
	A
	65.4
	8.3
	95

	s17
	5
	1.54
	8
	A
	65.4
	8.3
	93

	s20
	5
	1.54
	8
	A
	65.4
	8.3
	90

	s24
	5
	1.54
	8
	A
	65.4
	8.3
	88

	s34
	5
	1.54
	8
	A
	65.4
	8.3
	85

	s4
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	83

	s5
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	80

	s15
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	78

	s25
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	75

	s27
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	73

	s28
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	70

	s30
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	68

	s33
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	65

	s40
	4
	0.8
	7
	B
	58
	7.2
	63

	s2
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	60

	s9
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	57

	s13
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	55

	s23
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	53

	s26
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	50

	s29
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	48

	s31
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	45

	s37
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	43

	s39
	3
	0.06
	5
	C
	50.6
	6.1
	40

	s3
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	38

	s10
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	35

	s16
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	33

	s21
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	30

	s22
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	28

	s32
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	25

	s36
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	23

	s38
	2
	-0.69
	4
	D
	43.1
	5
	20

	s1
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	18

	s6
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	15

	s11
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	13

	s12
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	10

	s14
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	8

	s18
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	5

	s19
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	3

	s35
	1
	-1.43
	2
	D
	35.7
	3.9
	0



	 
		0%
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3; 4
  Mediana = 3
  Media = 2.93
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.35



4. Quando, da bambino/a raggiungevi un traguardo ricevevi molti complimenti e dunque ti sentivi degno di amore per le capacità dimostrate?
	Distribuzione di frequenza:
V4
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	2
	5%
	2
	5%
	0%:15%

	2
	5
	13%
	7
	18%
	2%:23%

	3
	8
	20%
	15
	38%
	8%:32%

	4
	11
	28%
	26
	65%
	14%:41%

	5
	14
	35%
	40
	100%
	20%:50%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 3.75
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.2
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.38 a 4.12

	Scarto tipo
	da 0.98 a 1.54



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.187
	 
		5%

	



		13%

	



		20%

	



		28%

	



		35%
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	Punteggi standardizzati
V4
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s10
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	98

	s12
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	95

	s15
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	93

	s19
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	90

	s20
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	88

	s23
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	85

	s24
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	83

	s28
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	80

	s29
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	78

	s33
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	75

	s35
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	73

	s36
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	70

	s38
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	68

	s39
	5
	1.04
	7
	B
	60.4
	7.6
	65

	s1
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	63

	s4
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	60

	s5
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	57

	s9
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	55

	s14
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	53

	s16
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	50

	s26
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	48

	s27
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	45

	s31
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	43

	s32
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	40

	s40
	4
	0.21
	5
	C
	52.1
	6.3
	38

	s3
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	35

	s6
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	33

	s7
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	30

	s11
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	28

	s13
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	25

	s17
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	23

	s21
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	20

	s30
	3
	-0.63
	4
	D
	43.7
	5.1
	18

	s8
	2
	-1.46
	2
	D
	35.4
	3.8
	15

	s22
	2
	-1.46
	2
	D
	35.4
	3.8
	13

	s25
	2
	-1.46
	2
	D
	35.4
	3.8
	10

	s34
	2
	-1.46
	2
	D
	35.4
	3.8
	8

	s37
	2
	-1.46
	2
	D
	35.4
	3.8
	5

	s2
	1
	-2.29
	0
	E
	27.1
	2.6
	3

	s18
	1
	-2.29
	0
	E
	27.1
	2.6
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 3.75
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.2



5. I tuoi genitori hanno sempre riconosciuto i tuoi meriti, apprezzandoti ogni qualvolta portavi a termine un lavoro/progetto/sogno?
	Distribuzione di frequenza:
V5
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	1
	3%
	1
	3%
	0%:10%

	2
	3
	8%
	4
	10%
	0%:16%

	3
	8
	20%
	12
	30%
	8%:32%

	4
	12
	30%
	24
	60%
	16%:44%

	5
	16
	40%
	40
	100%
	25%:55%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 3.98
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.06
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.65 a 4.3

	Scarto tipo
	da 0.87 a 1.36



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.1
	 
		3%

	



		8%

	



		20%
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		40%
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Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V5
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	6
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	98

	9
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	95

	10
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	93

	12
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	90

	15
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	88

	19
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	85

	20
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	83

	23
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	80

	24
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	78

	29
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	75

	31
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	73

	32
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	70

	35
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	68

	36
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	65

	38
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	63

	39
	5
	0.97
	7
	B
	59.7
	7.4
	60

	1
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	57

	5
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	55

	13
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	53

	16
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	50

	17
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	48

	21
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	45

	26
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	43

	27
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	40

	28
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	38

	30
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	35

	33
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	33

	40
	4
	0.02
	5
	C
	50.2
	6
	30

	2
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	28

	3
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	25

	4
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	23

	7
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	20

	11
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	18

	14
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	15

	25
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	13

	34
	3
	-0.92
	3
	D
	40.8
	4.6
	10

	8
	2
	-1.86
	1
	E
	31.4
	3.2
	8

	18
	2
	-1.86
	1
	E
	31.4
	3.2
	5

	37
	2
	-1.86
	1
	E
	31.4
	3.2
	3

	22
	1
	-2.81
	-
	E
	21.9
	1.8
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 3.98
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.06






6. I tuoi genitori hanno sempre mostrato un 
comportamento distaccato nei tuoi confronti? 
	
Distribuzione di frequenza:
V6
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	19
	48%
	19
	48%
	32%:63%

	2
	7
	18%
	26
	65%
	6%:29%

	3
	13
	33%
	39
	98%
	18%:47%

	4
	1
	3%
	40
	100%
	0%:10%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 1.9
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.94
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.61 a 2.19

	Scarto tipo
	da 0.77 a 1.21



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.123
	 
		48%

	



		18%

	



		33%

	



		3%
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Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 2. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 3. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2
	Punteggi standardizzati
V6
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s22
	4
	2.23
	9
	A
	72.3
	9.3
	98

	s2
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	95

	s3
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	93

	s4
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	90

	s5
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	88

	s7
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	85

	s8
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	83

	s13
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	80

	s14
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	78

	s18
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	75

	s30
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	73

	s34
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	70

	s35
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	68

	s37
	3
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.7
	65

	s11
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	63

	s17
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	60

	s21
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	57

	s26
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	55

	s28
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	53

	s31
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	50

	s40
	2
	0.11
	5
	C
	51.1
	6.2
	48

	s1
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	45

	s6
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	43

	s9
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	40

	s10
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	38

	s12
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	35

	s15
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	33

	s16
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	30

	s19
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	28

	s20
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	25

	s23
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	23

	s24
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	20

	s25
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	18

	s27
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	15

	s29
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	13

	s32
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	10

	s33
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	8

	s36
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	5

	s38
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	3

	s39
	1
	-0.95
	3
	D
	40.5
	4.6
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 1.9
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.94


7. Quando cercavi conforto nei tuoi genitori non ti sentivi compreso pienamente, poiché sminuivano le tue emozioni?
	Distribuzione di frequenza:
V7
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	15
	38%
	15
	38%
	22%:53%

	2
	8
	20%
	23
	57%
	8%:32%

	3
	8
	20%
	31
	78%
	8%:32%

	4
	8
	20%
	39
	98%
	8%:32%

	5
	1
	3%
	40
	100%
	0%:10%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 2.3
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.23
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.92 a 2.68

	Scarto tipo
	da 1.01 a 1.58



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.186
	 
		38%

	



		20%
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Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 2. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 3. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V7
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s22
	5
	2.2
	9
	A
	72
	9.3
	98

	s3
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	95

	s4
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	93

	s7
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	90

	s8
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	88

	s13
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	85

	s17
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	83

	s18
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	80

	s35
	4
	1.38
	8
	B
	63.8
	8.1
	78

	s2
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	75

	s5
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	73

	s14
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	70

	s28
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	68

	s30
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	65

	s31
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	63

	s34
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	60

	s37
	3
	0.57
	6
	B
	55.7
	6.9
	57

	s6
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	55

	s9
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	53

	s10
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	50

	s11
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	48

	s26
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	45

	s27
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	43

	s38
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	40

	s40
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	38

	s1
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	35

	s12
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	33

	s15
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	30

	s16
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	28

	s19
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	25

	s20
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	23

	s21
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	20

	s23
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	18

	s24
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	15

	s25
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	13

	s29
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	10

	s32
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	8

	s33
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	5

	s36
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	3

	s39
	1
	-1.06
	3
	D
	39.4
	4.4
	0



	 
		0%

	



		38%

	



		20%

	



		40%

	



		3%
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 2.3
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.23



8. Sin da piccolo/a ti è stata concessa grande libertà di scelta e di pensiero, anche in momenti in cui avresti avuto bisogno di un parere/sostegno?
	Distribuzione di frequenza:
V8
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	2
	5%
	2
	5%
	0%:15%

	2
	9
	23%
	11
	28%
	10%:35%

	3
	14
	35%
	25
	63%
	20%:50%

	4
	9
	23%
	34
	85%
	10%:35%

	5
	6
	15%
	40
	100%
	4%:26%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = 3
  Media = 3.2
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.1
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 2.86 a 3.54

	Scarto tipo
	da 0.9 a 1.41



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.626
	 
		5%

	



		23%

	



		35%

	



		23%

	



		15%

	




	2
	9
	14
	9
	6

	1
	2
	3
	4
	5





Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 3. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 2. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 4. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.

	Punteggi standardizzati
V8
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s12
	5
	1.64
	8
	A
	66.4
	8.5
	98

	s17
	5
	1.64
	8
	A
	66.4
	8.5
	95

	s23
	5
	1.64
	8
	A
	66.4
	8.5
	93

	s33
	5
	1.64
	8
	A
	66.4
	8.5
	90

	s36
	5
	1.64
	8
	A
	66.4
	8.5
	88

	s37
	5
	1.64
	8
	A
	66.4
	8.5
	85

	s3
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	83

	s6
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	80

	s8
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	78

	s10
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	75

	s15
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	73

	s16
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	70

	s18
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	68

	s21
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	65

	s29
	4
	0.73
	6
	B
	57.3
	7.1
	63

	s1
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	60

	s2
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	57

	s5
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	55

	s7
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	53

	s11
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	50

	s19
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	48

	s20
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	45

	s25
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	43

	s27
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	40

	s31
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	38

	s32
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	35

	s34
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	33

	s38
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	30

	s39
	3
	-0.18
	5
	C
	48.2
	5.7
	28

	s4
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	25

	s9
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	23

	s13
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	20

	s14
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	18

	s24
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	15

	s26
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	13

	s28
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	10

	s30
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	8

	s35
	2
	-1.09
	3
	D
	39.1
	4.4
	5

	s22
	1
	-2
	1
	E
	30
	3
	3

	s40
	1
	-2
	1
	E
	30
	3
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = 3
  Media = 3.2
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.1



9. Già da bambino/a le tue decisioni erano indotte dai tuoi genitori, limitandoti a poche scelte?
	Distribuzione di frequenza:
V9
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	12
	30%
	12
	30%
	16%:44%

	2
	14
	35%
	26
	65%
	20%:50%

	3
	7
	18%
	33
	83%
	6%:29%

	4
	5
	13%
	38
	95%
	2%:23%

	5
	2
	5%
	40
	100%
	0%:15%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.28
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.16
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.92 a 2.63

	Scarto tipo
	da 0.95 a 1.49



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.172
	 
		30%

	



		35%

	



		18%

	



		13%

	



		5%

	




	12
	14
	7
	5
	2

	1
	2
	3
	4
	5





Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 2. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 3. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V9
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s22
	5
	2.35
	10
	A
	73.5
	9.5
	98

	s35
	5
	2.35
	10
	A
	73.5
	9.5
	95

	s4
	4
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	93

	s7
	4
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	90

	s14
	4
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	88

	s28
	4
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	85

	s34
	4
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	83

	s2
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	80

	s5
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	78

	s13
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	75

	s18
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	73

	s26
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	70

	s30
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	68

	s31
	3
	0.62
	6
	B
	56.2
	6.9
	65

	s1
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	63

	s3
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	60

	s8
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	57

	s9
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	55

	s10
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	53

	s11
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	50

	s17
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	48

	s19
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	45

	s20
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	43

	s21
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	40

	s29
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	38

	s33
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	35

	s38
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	33

	s39
	2
	-0.24
	5
	C
	47.6
	5.6
	30

	s6
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	28

	s12
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	25

	s15
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	23

	s16
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	20

	s23
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	18

	s24
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	15

	s25
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	13

	s27
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	10

	s32
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	8

	s36
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	5

	s37
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	3

	s40
	1
	-1.1
	3
	D
	39
	4.4
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 2
  Mediana = 2
  Media = 2.28
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.16



11. Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?

	Distribuzione di frequenza:
V11
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	2
	3
	8%
	3
	8%
	0%:16%

	3
	8
	20%
	11
	28%
	8%:32%

	4
	11
	28%
	22
	55%
	14%:41%

	5
	18
	45%
	40
	100%
	30%:60%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 4.1
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.97
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.8 a 4.4

	Scarto tipo
	da 0.79 a 1.24



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.136
	 
		8%

	



		20%

	



		28%

	



		45%
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Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V11
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s1
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	98

	s2
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	95

	s6
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	93

	s9
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	90

	s10
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	88

	s12
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	85

	s15
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	83

	s16
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	80

	s24
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	78

	s26
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	75

	s28
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	73

	s29
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	70

	s32
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	68

	s33
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	65

	s36
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	63

	s37
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	60

	s38
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	57

	s40
	5
	0.93
	7
	B
	59.3
	7.4
	55

	s4
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	53

	s5
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	50

	s13
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	48

	s14
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	45

	s20
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	43

	s22
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	40

	s23
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	38

	s27
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	35

	s30
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	33

	s34
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	30

	s39
	4
	-0.1
	5
	C
	49
	5.8
	28

	s3
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	25

	s7
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	23

	s18
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	20

	s19
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	18

	s21
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	15

	s25
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	13

	s31
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	10

	s35
	3
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	8

	s8
	2
	-2.17
	1
	E
	28.3
	2.8
	5

	s11
	2
	-2.17
	1
	E
	28.3
	2.8
	3

	s17
	2
	-2.17
	1
	E
	28.3
	2.8
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 4.1
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.97



12. Hai difficoltà a gestire le tue emozioni durante una discussione?
	Distribuzione di frequenza:
V12
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	2
	5
	13%
	5
	13%
	2%:23%

	3
	9
	23%
	14
	35%
	10%:35%

	4
	14
	35%
	28
	70%
	20%:50%

	5
	12
	30%
	40
	100%
	16%:44%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 4
  Media = 3.83
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.52 a 4.13

	Scarto tipo
	da 0.82 a 1.28



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.292
	 
		13%

	



		23%

	



		35%

	



		30%

	




	5
	9
	14
	12

	2
	3
	4
	5





Indici posizionali
La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V12
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s1
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	98

	s7
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	95

	s11
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	93

	s13
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	90

	s17
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	88

	s21
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	85

	s24
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	83

	s27
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	80

	s30
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	78

	s32
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	75

	s35
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	73

	s40
	5
	1.18
	7
	B
	61.8
	7.8
	70

	s2
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	68

	s3
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	65

	s4
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	63

	s8
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	60

	s16
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	57

	s18
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	55

	s19
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	53

	s20
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	50

	s22
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	48

	s28
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	45

	s33
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	43

	s34
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	40

	s36
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	38

	s39
	4
	0.18
	5
	C
	51.8
	6.3
	35

	s5
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	33

	s6
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	30

	s9
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	28

	s12
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	25

	s14
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	23

	s25
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	20

	s26
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	18

	s31
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	15

	s37
	3
	-0.83
	3
	D
	41.7
	4.8
	13

	s10
	2
	-1.83
	1
	E
	31.7
	3.3
	10

	s15
	2
	-1.83
	1
	E
	31.7
	3.3
	8

	s23
	2
	-1.83
	1
	E
	31.7
	3.3
	5

	s29
	2
	-1.83
	1
	E
	31.7
	3.3
	3

	s38
	2
	-1.83
	1
	E
	31.7
	3.3
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 4
  Media = 3.83
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1
	 


15. Tendi a cercare attenzioni e riparo nel compagno di vita?
	Distribuzione di frequenza:
V15
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	1
	3%
	1
	3%
	0%:10%

	2
	1
	3%
	2
	5%
	0%:10%

	3
	11
	28%
	13
	33%
	14%:41%

	4
	16
	40%
	29
	73%
	25%:55%

	5
	11
	28%
	40
	100%
	14%:41%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 4
  Media = 3.88
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.93
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.59 a 4.16

	Scarto tipo
	da 0.76 a 1.19



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.159
	 
		3%

	



		3%

	



		28%

	



		40%

	



		28%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2
	Punteggi standardizzati
V15
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s6
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	98

	s13
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	95

	s14
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	93

	s17
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	90

	s21
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	88

	s22
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	85

	s24
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	83

	s26
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	80

	s32
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	78

	s35
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	75

	s40
	5
	1.21
	7
	B
	62.1
	7.8
	73

	s1
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	70

	s2
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	68

	s4
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	65

	s7
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	63

	s11
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	60

	s18
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	57

	s20
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	55

	s23
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	53

	s27
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	50

	s28
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	48

	s29
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	45

	s30
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	43

	s34
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	40

	s36
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	38

	s38
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	35

	s39
	4
	0.13
	5
	C
	51.3
	6.2
	33

	s3
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	30

	s5
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	28

	s8
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	25

	s9
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	23

	s12
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	20

	s16
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	18

	s19
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	15

	s25
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	13

	s31
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	10

	s33
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	8

	s37
	3
	-0.94
	3
	D
	40.6
	4.6
	5

	s10
	2
	-2.02
	1
	E
	29.8
	3
	3

	s15
	1
	-3.1
	-
	E
	19
	1.3
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 4
  Mediana = 4
  Media = 3.88
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.93


16. Hai poca fiducia nel tuo partner e ritieni che sia inaffidabile?
	Distribuzione di frequenza:
V16
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	20
	50%
	20
	50%
	35%:65%

	2
	11
	28%
	31
	78%
	14%:41%

	3
	5
	13%
	36
	90%
	2%:23%

	4
	3
	8%
	39
	98%
	0%:16%

	5
	1
	3%
	40
	100%
	0%:10%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = tra 1 e 2
  Media = 1.85
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.06
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.52 a 2.18

	Scarto tipo
	da 0.87 a 1.36



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.007
	 
		50%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale tra 1 e 2. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 2. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 1.
	
	Punteggi standardizzati
V16
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s29
	5
	2.97
	-
	A
	79.7
	10.4
	98

	s3
	4
	2.02
	9
	A
	70.2
	9
	95

	s17
	4
	2.02
	9
	A
	70.2
	9
	93

	s36
	4
	2.02
	9
	A
	70.2
	9
	90

	s5
	3
	1.08
	7
	B
	60.8
	7.6
	88

	s7
	3
	1.08
	7
	B
	60.8
	7.6
	85

	s13
	3
	1.08
	7
	B
	60.8
	7.6
	83

	s18
	3
	1.08
	7
	B
	60.8
	7.6
	80

	s22
	3
	1.08
	7
	B
	60.8
	7.6
	78

	s1
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	75

	s4
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	73

	s6
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	70

	s8
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	68

	s10
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	65

	s27
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	63

	s30
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	60

	s31
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	57

	s33
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	55

	s37
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	53

	s39
	2
	0.14
	5
	C
	51.4
	6.2
	50

	s2
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	48

	s9
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	45

	s11
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	43

	s12
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	40

	s14
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	38

	s15
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	35

	s16
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	33

	s19
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	30

	s20
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	28

	s21
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	25

	s23
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	23

	s24
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	20

	s25
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	18

	s26
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	15

	s28
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	13

	s32
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	10

	s34
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	8

	s35
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	5

	s38
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	3

	s40
	1
	-0.8
	3
	D
	42
	4.8
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = tra 1 e 2
  Media = 1.85
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 1.06



17. Ti senti stimato/a e apprezzato/a dal partner in ogni momento?
	Distribuzione di frequenza:
V17
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	2
	4
	10%
	4
	10%
	1%:19%

	3
	16
	40%
	20
	50%
	25%:55%

	4
	11
	28%
	31
	78%
	14%:41%

	5
	9
	23%
	40
	100%
	10%:35%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = tra 3 e 4
  Media = 3.63
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.94
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.33 a 3.92

	Scarto tipo
	da 0.77 a 1.21



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.427
	 
		10%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale tra 3 e 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 4. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 1.

	Punteggi standardizzati
V17
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s9
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	98

	s14
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	95

	s15
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	93

	s19
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	90

	s20
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	88

	s24
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	85

	s28
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	83

	s35
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	80

	s40
	5
	1.46
	8
	B
	64.6
	8.2
	78

	s2
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	75

	s11
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	73

	s12
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	70

	s21
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	68

	s23
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	65

	s27
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	63

	s30
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	60

	s32
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	57

	s33
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	55

	s36
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	53

	s38
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	50

	s4
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	48

	s5
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	45

	s6
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	43

	s7
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	40

	s8
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	38

	s10
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	35

	s13
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	33

	s16
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	30

	s18
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	28

	s22
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	25

	s25
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	23

	s26
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	20

	s29
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	18

	s31
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	15

	s34
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	13

	s39
	3
	-0.66
	4
	D
	43.4
	5
	10

	s1
	2
	-1.73
	2
	E
	32.7
	3.4
	8

	s3
	2
	-1.73
	2
	E
	32.7
	3.4
	5

	s17
	2
	-1.73
	2
	E
	32.7
	3.4
	3

	s37
	2
	-1.73
	2
	E
	32.7
	3.4
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 3
  Mediana = tra 3 e 4
  Media = 3.63
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.94



18. Temi di non essere abbastanza e cerchi di dare sempre il massimo per non deludere il compagno di vita?
	Distribuzione di frequenza:
V18
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	4
	10%
	4
	10%
	1%:19%

	2
	5
	13%
	9
	23%
	2%:23%

	3
	11
	28%
	20
	50%
	14%:41%

	4
	8
	20%
	28
	70%
	8%:32%

	5
	12
	30%
	40
	100%
	16%:44%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = tra 3 e 4
  Media = 3.48
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.3
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.07 a 3.88

	Scarto tipo
	da 1.07 a 1.67



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.299
	 
		10%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale tra 3 e 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V18
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s1
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	98

	s7
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	95

	s17
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	93

	s22
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	90

	s24
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	88

	s25
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	85

	s26
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	83

	s29
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	80

	s32
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	78

	s33
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	75

	s34
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	73

	s37
	5
	1.17
	7
	B
	61.7
	7.8
	70

	s2
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	68

	s3
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	65

	s9
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	63

	s11
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	60

	s13
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	57

	s27
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	55

	s30
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	53

	s39
	4
	0.4
	6
	C
	54
	6.6
	50

	s4
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	48

	s5
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	45

	s8
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	43

	s10
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	40

	s15
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	38

	s20
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	35

	s21
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	33

	s23
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	30

	s31
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	28

	s36
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	25

	s40
	3
	-0.36
	4
	C
	46.4
	5.5
	23

	s14
	2
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	20

	s16
	2
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	18

	s18
	2
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	15

	s28
	2
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	13

	s35
	2
	-1.13
	3
	D
	38.7
	4.3
	10

	s6
	1
	-1.9
	1
	E
	31
	3.2
	8

	s12
	1
	-1.9
	1
	E
	31
	3.2
	5

	s19
	1
	-1.9
	1
	E
	31
	3.2
	3

	s38
	1
	-1.9
	1
	E
	31
	3.2
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = tra 3 e 4
  Media = 3.48
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.3
	 



19. Sei una persona anaffettiva e distaccata e ciò porta a discussioni nella vita di coppia?
	Distribuzione di frequenza:
V19
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	25
	63%
	25
	63%
	47%:78%

	2
	9
	23%
	34
	85%
	10%:35%

	3
	4
	10%
	38
	95%
	1%:19%

	4
	1
	3%
	39
	98%
	0%:10%

	5
	1
	3%
	40
	100%
	0%:10%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.6
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.94
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.31 a 1.89

	Scarto tipo
	da 0.77 a 1.21



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0
	


 
		63%

	



		23%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 1. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 2. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 1.
	Punteggi standardizzati
V19
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s29
	5
	3.6
	-
	A
	86
	11.4
	98

	s8
	4
	2.54
	10
	A
	75.4
	9.8
	95

	s4
	3
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	93

	s7
	3
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	90

	s25
	3
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	88

	s31
	3
	1.48
	8
	B
	64.8
	8.2
	85

	s2
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	83

	s5
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	80

	s10
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	78

	s12
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	75

	s21
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	73

	s28
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	70

	s30
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	68

	s33
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	65

	s34
	2
	0.42
	6
	C
	54.2
	6.6
	63

	s1
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	60

	s3
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	57

	s6
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	55

	s9
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	53

	s11
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	50

	s13
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	48

	s14
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	45

	s15
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	43

	s16
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	40

	s17
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	38

	s18
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	35

	s19
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	33

	s20
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	30

	s22
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	28

	s23
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	25

	s24
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	23

	s26
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	20

	s27
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	18

	s32
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	15

	s35
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	13

	s36
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	10

	s37
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	8

	s38
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	5

	s39
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	3

	s40
	1
	-0.64
	4
	D
	43.6
	5
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.6
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 1
  Scarto tipo = 0.94



21. Senti di non essere pienamente apprezzato/a dal partner?
	Distribuzione di frequenza:
V21
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	17
	43%
	17
	43%
	27%:58%

	2
	11
	28%
	28
	70%
	14%:41%

	3
	5
	13%
	33
	83%
	2%:23%

	4
	5
	13%
	38
	95%
	2%:23%

	5
	2
	5%
	40
	100%
	0%:15%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 2.1
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.22
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.72 a 2.48

	Scarto tipo
	da 1 a 1.57



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.068
	 
		43%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 2. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 3. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.

	Punteggi standardizzati
V21
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s17
	5
	2.38
	10
	A
	73.8
	9.6
	98

	s29
	5
	2.38
	10
	A
	73.8
	9.6
	95

	s1
	4
	1.56
	8
	A
	65.6
	8.3
	93

	s7
	4
	1.56
	8
	A
	65.6
	8.3
	90

	s13
	4
	1.56
	8
	A
	65.6
	8.3
	88

	s16
	4
	1.56
	8
	A
	65.6
	8.3
	85

	s30
	4
	1.56
	8
	A
	65.6
	8.3
	83

	s5
	3
	0.74
	6
	B
	57.4
	7.1
	80

	s8
	3
	0.74
	6
	B
	57.4
	7.1
	78

	s22
	3
	0.74
	6
	B
	57.4
	7.1
	75

	s25
	3
	0.74
	6
	B
	57.4
	7.1
	73

	s26
	3
	0.74
	6
	B
	57.4
	7.1
	70

	s3
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	68

	s4
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	65

	s6
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	63

	s10
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	60

	s18
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	57

	s31
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	55

	s32
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	53

	s33
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	50

	s36
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	48

	s37
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	45

	s39
	2
	-0.08
	5
	C
	49.2
	5.9
	43

	s2
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	40

	s9
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	38

	s11
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	35

	s12
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	33

	s14
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	30

	s15
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	28

	s19
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	25

	s20
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	23

	s21
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	20

	s23
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	18

	s24
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	15

	s27
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	13

	s28
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	10

	s34
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	8

	s35
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	5

	s38
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	3

	s40
	1
	-0.9
	3
	D
	41
	4.6
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 2
  Media = 2.1
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.22
	 



22. Nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?
	Distribuzione di frequenza:
V22
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	2
	1
	3%
	1
	3%
	0%:10%

	3
	11
	28%
	12
	30%
	14%:41%

	4
	11
	28%
	23
	57%
	14%:41%

	5
	17
	43%
	40
	100%
	27%:58%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 4.1
Indici di dispersione: 
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.89
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 3.82 a 4.38

	Scarto tipo
	da 0.73 a 1.14



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.197
	 
		3%

	



		28%

	



		28%

	



		43%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 4. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 3. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 5. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.
	Punteggi standardizzati
V22
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s2
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	98

	s4
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	95

	s7
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	93

	s9
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	90

	s11
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	88

	s12
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	85

	s14
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	83

	s15
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	80

	s16
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	78

	s19
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	75

	s21
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	73

	s24
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	70

	s28
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	68

	s30
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	65

	s32
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	63

	s35
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	60

	s38
	5
	1.01
	7
	B
	60.1
	7.5
	57

	s1
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	55

	s6
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	53

	s10
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	50

	s20
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	48

	s22
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	45

	s23
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	43

	s27
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	40

	s29
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	38

	s36
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	35

	s39
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	33

	s40
	4
	-0.11
	5
	C
	48.9
	5.8
	30

	s3
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	28

	s5
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	25

	s13
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	23

	s17
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	20

	s18
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	18

	s25
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	15

	s26
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	13

	s31
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	10

	s33
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	8

	s34
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	5

	s37
	3
	-1.24
	3
	D
	37.6
	4.1
	3

	s8
	2
	-2.36
	0
	E
	26.4
	2.5
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 5
  Mediana = 4
  Media = 4.1
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 3
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 0.89



23. Vorresti più vicinanza emotiva e fisica da parte del/della tuo/a partner ma hai paura di essere rifiutato qualora tu glielo chieda?
	Distribuzione di frequenza:
V23
	Modalità
	Frequenza
semplice
	Percent.
semplice
	Frequenza
cumulata
	Percent.
cumulata
	Int. Fid. 95%

	1
	22
	55%
	22
	55%
	40%:70%

	2
	7
	18%
	29
	73%
	6%:29%

	3
	5
	13%
	34
	85%
	2%:23%

	4
	3
	8%
	37
	93%
	0%:16%

	5
	3
	8%
	40
	100%
	0%:16%



Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.95
Indici di dispersione:
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.28
Popolazione:
	Parametro
	Int. Fid. 95%

	Media
	da 1.55 a 2.35

	Scarto tipo
	da 1.05 a 1.65



Probabilità di normalità della distribuzione (test di Jarque-Bera): 0.011
	 
		55%
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La mediana (punto che lascia alla sua sinistra e alla sua destra lo stesso numero di casi) vale 1. Il primo quartile Q1 (punto che lascia alla sua sinistra il 25 percento dei casi) vale 1. Il terzo quartile Q3 (punto che lascia alla sua sinistra il 75 percento dei casi) vale 3. La differenza interquartilica Q3-Q1 vale 2.

	Punteggi standardizzati
V23
	Soggetto
	Punti grezzi
	Punto z
	Punto C
di Guilford
	Punto
pentenaria
	Punto T
	Punto L
	Centile

	s1
	5
	2.38
	10
	A
	73.8
	9.6
	98

	s7
	5
	2.38
	10
	A
	73.8
	9.6
	95

	s13
	5
	2.38
	10
	A
	73.8
	9.6
	93

	s17
	4
	1.6
	8
	A
	66
	8.4
	90

	s32
	4
	1.6
	8
	A
	66
	8.4
	88

	s36
	4
	1.6
	8
	A
	66
	8.4
	85

	s5
	3
	0.82
	7
	B
	58.2
	7.2
	83

	s22
	3
	0.82
	7
	B
	58.2
	7.2
	80

	s30
	3
	0.82
	7
	B
	58.2
	7.2
	78

	s31
	3
	0.82
	7
	B
	58.2
	7.2
	75

	s37
	3
	0.82
	7
	B
	58.2
	7.2
	73

	s3
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	70

	s19
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	68

	s20
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	65

	s23
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	63

	s27
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	60

	s29
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	57

	s39
	2
	0.04
	5
	C
	50.4
	6.1
	55

	s2
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	53

	s4
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	50

	s6
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	48

	s8
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	45

	s9
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	43

	s10
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	40

	s11
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	38

	s12
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	35

	s14
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	33

	s15
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	30

	s16
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	28

	s18
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	25

	s21
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	23

	s24
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	20

	s25
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	18

	s26
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	15

	s28
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	13

	s33
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	10

	s34
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	8

	s35
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	5

	s38
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	3

	s40
	1
	-0.74
	4
	D
	42.6
	4.9
	0
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Campione:
Numero di casi= 40
Indici di tendenza centrale:
  Moda = 1
  Mediana = 1
  Media = 1.95
Indici di dispersione:
  Squilibrio = 0
  Campo di variazione = 4
  Differenza interquartilica = 2
  Scarto tipo = 1.28



[bookmark: _Hlk95418436]Una volta conclusa l’analisi monovariata del campione, è possibile passare al controllo delle ipotesi, incrociando ciascuna variabile generata dal fattore indipendente con ciascuna variabile generata dal fattore dipendente. Essendo le nostre delle variabili su scala cardinale, l’incrocio di quest’ultime avverrà mediante la procedura del calcolo della correlazione, che fornisce un indice di quanto varia la variabile dipendente al variare della variabile indipendente
Analisi Bivariate:
V1 Ritieni di essere cresciuto/a in una famiglia affettuosa e attenta alle tue esigenze?
	[bookmark: _Hlk95479126]Correlazione: V1 x V11 Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?



Casi=40. Correlazione (r) = 0.48. Significatività = 0.002.
La retta di regressione è Y = 2.3 + 0.45 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.23
[bookmark: _Hlk95241379]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione: V1 x V16 Hai poca fiducia nel tuo partner e ritieni che sia inaffidabile?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.39. Significatività = 0.013.
La retta di regressione è Y = 3.45 - 0.4 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.15
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione: V1 x V17 Ti senti stimato/a e apprezzato/a dal partner in ogni momento?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.47. Significatività = 0.002.
La retta di regressione è Y = 1.91 + 0.43 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.22
[bookmark: _Hlk95242422][bookmark: _Hlk95241675]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	
[bookmark: _Hlk95479360]Correlazione: V1 x V21 Senti di non essere pienamente apprezzato/a dal partner?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.32. Significatività = 0.044.
La retta di regressione è Y = 3.62 - 0.38 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.1
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione: V1 x V22 Nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.38. Significatività = 0.016.
La retta di regressione è Y = 2.78 + 0.33 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.15
[bookmark: _Hlk95242886]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	[bookmark: _Hlk95479469]Correlazione: V1 x V23 Vorresti più vicinanza emotiva e fisica da parte del/della tuo/a partner ma hai paura di essere rifiutato qualora tu glielo chieda?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.36. Significatività = 0.023.
La retta di regressione è Y = 3.75 - 0.45 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.13
[bookmark: _Hlk95293325]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro

V2 I tuoi genitori ti hanno sempre ascoltato quando hai dovuto esporre loro un tuo problema personale?
	Correlazione: V2 x V11 Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.4. Significatività = 0.011.
La retta di regressione è Y = 2.77 + 0.34 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.16
[bookmark: _Hlk95293851]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	[bookmark: _Hlk95479163]Correlazione: V2 x V12 Hai difficoltà a gestire le tue emozioni durante una discussione?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.32. Significatività = 0.044.
La retta di regressione è Y = 4.96 - 0.29 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.1
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Confuta l’ipotesi. V2 evidenzia un attaccamento sicuro, V12 un attaccamento preoccupato/ansioso
V3 Sei una persona che non esprime facilmente le proprie emozioni, soprattutto se negative?
	Correlazione: V3 x V18 Temi di non essere abbastanza e cerchi di dare sempre il massimo per non deludere il compagno di vita?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.46. Significatività = 0.003.
La retta di regressione è Y = 2.16 + 0.45 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.21
[bookmark: _Hlk95300978]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Confuta l’ipotesi. V3 evidenzia un attaccamento evitante, V18 un attaccamento preoccupato/ansioso
	[bookmark: _Hlk95479330]Correlazione: V3 x V19 Sei una persona anaffettiva e distaccata e ciò porta a discussioni nella vita di coppia?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.35. Significatività = 0.027.
La retta di regressione è Y = 0.9 + 0.24 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.12
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Confuta l’ipotesi. V3 evidenzia un attaccamento evitante, V19 un attaccamento sicuro
	Correlazione: V3 x V22 Nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.29. Significatività = 0.069.
La retta di regressione è Y = 4.66 - 0.19 X
[bookmark: _Hlk95303094]La bontà di adattamento è r2 = 0.08
V4 Quando, da bambino/a raggiungevi un traguardo ricevevi molti complimenti e dunque ti sentivi degno di amore per le capacità dimostrate?
	Correlazione: V4 x V11 Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.39. Significatività = 0.013.
La retta di regressione è Y = 2.94 + 0.31 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.15
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Confuta l’ipotesi. V4 evidenzia un attaccamento ambivalente, V11 un attaccamento sicuro
	Correlazione: V4 x V17 Ti senti stimato/a e apprezzato/a dal partner in ogni momento?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.47. Significatività = 0.002.
La retta di regressione è Y = 2.24 + 0.37 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.22
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Confuta l’ipotesi. V4 evidenzia un attaccamento ambivalente, V17 un attaccamento sicuro
	Correlazione: V4 x V22 nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.38. Significatività = 0.016.
La retta di regressione è Y = 3.05 + 0.28 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.14
Confuta l’ipotesi. V4 evidenzia un attaccamento ambivalente, V22 un attaccamento sicuro
V5: I tuoi genitori hanno sempre riconosciuto i tuoi meriti, apprezzandoti ogni qualvolta che portavi a termine un lavoro/progetto/sogno?
	Correlazione: V5 x V11 Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.37. Significatività = 0.019.
La retta di regressione è Y = 2.77 + 0.33 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.14
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
[bookmark: _Hlk95472921]Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione: V5 x V17 Ti senti stimato/a e apprezzato/a dal partner in ogni momento?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.4. Significatività = 0.011.
La retta di regressione è Y = 2.31 + 0.34 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.16
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
[bookmark: _Hlk95472932]Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione:
V5 x V18 Temi di non essere abbastanza e cerchi di dare sempre il massimo per non deludere il compagno di vita?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.3. Significatività = 0.06.
La retta di regressione è Y = 4.95 - 0.37 X
[bookmark: _Hlk95316790]La bontà di adattamento è r2 = 0.09
Confuta l’ipotesi. V5 evidenzia un attaccamento sicuro, V18 un attaccamento ansioso/preoccupato
	Correlazione:
V5 x V22 Nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.35. Significatività = 0.027.
La retta di regressione è Y = 2.95 + 0.29 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.12
[bookmark: _Hlk95317021]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
V6 I tuoi genitori hanno sempre mostrato un comportamento distaccato nei tuoi confronti?
	Correlazione:
V6 x V11 Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.4. Significatività = 0.011.
La retta di regressione è Y = 4.88 - 0.41 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.16
[bookmark: _Hlk95317502]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
V7 Quando cercavi conforto nei tuoi genitori non ti sentivi compreso pienamente, poiché sminuivano le tue emozioni?
	Correlazione:
V7 x V11 Sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.44. Significatività = 0.004.
La retta di regressione è Y = 4.9 - 0.35 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.2
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
[bookmark: _Hlk95474612]Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione:
V7 x V16 Hai poca fiducia nel tuo partner e ritieni che sia inaffidabile?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.36. Significatività = 0.023.
La retta di regressione è Y = 1.14 + 0.31 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.13
[bookmark: _Hlk95317656]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione:
V7 x V17 Ti senti stimato/a e apprezzato/a dal partner in ogni momento?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.34. Significatività = 0.032.
La retta di regressione è Y = 4.22 - 0.26 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.11
[bookmark: _Hlk95318060]Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
	Correlazione:
V7 x V22 Nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.28. Significatività = 0.08.
La retta di regressione è Y = 4.56 - 0.2 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.08
Conferma l’ipotesi. Entrambe le variabili evidenziano un attaccamento sicuro
[bookmark: _Hlk95318420]V8 Sin da piccolo/a ti è stata concessa grande libertà di scelta e di pensiero, anche in momenti in cui avresti avuto bisogno di un parere/sostegno?
	[bookmark: _Hlk95479215]Correlazione:
V8 x V15 Tendi a cercare attenzioni e riparo nel compagno di vita?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.42. Significatività = 0.007.
La retta di regressione è Y = 5 - 0.35 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.17
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
Confuta l’ipotesi. V8 evidenzia un attaccamento evitante, V15 può evidenziare sia un attaccamento sicuro sia ansioso/preoccupato dato che in entrambi prevale un modello dell’altro positivo
	Correlazione:
V8 x V16 Hai poca fiducia nel tuo partner e ritieni che sia inaffidabile?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.28. Significatività = 0.08.
La retta di regressione è Y = 0.99 + 0.27 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.08
Confuta l’ipotesi. V8 evidenzia un attaccamento evitante, V16 un attaccamento sicuro
	Correlazione:
V8 x V17 Ti senti stimato/a e apprezzato/a dal partner in ogni momento?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.34. Significatività = 0.032.
La retta di regressione è Y = 4.55 - 0.29 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.11
Essendo la significatività inferiore a 0,05 si può confermare la presenza di una relazione significativa tra le due variabili
[bookmark: _Hlk95473620]Confuta l’ipotesi. V8 evidenzia un attaccamento evitante, V17 un attaccamento sicuro
	Correlazione:
V8 x V22 Nella vita di coppia contano molto entrambi i pareri e reputi di essere ascoltato/a?


Casi=40. Correlazione (r) = -0.28. Significatività = 0.08.
La retta di regressione è Y = 4.8 - 0.22 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.08
Confuta l’ipotesi. V8 evidenzia un attaccamento evitante, V22 un attaccamento sicuro
[bookmark: _Hlk95473907]V9 Già da bambino/a le tue decisioni erano indotte dai tuoi genitori, limitandoti a poche scelte?
	Correlazione:
V9 x V15Tendi a cercare attenzioni e riparo nel compagno di vita?


Casi=40. Correlazione (r) = 0.29. Significatività = 0.069.
La retta di regressione è Y = 3.35 + 0.23 X
La bontà di adattamento è r2 = 0.08
Conclusioni: nonostante siano state riscontrate delle relazioni significative attraverso un'analisi bivariata, queste non sono comunque abbastanza per riuscire a confermare la nostra ipotesi di partenza. Pertanto quest'ultima non è né confermata né confutata.
Le variabili che hanno riscontrato una relazione significativa possono comunque farci intuire, anche in base alle percentuali delle risposte ottenute attraverso l'analisi monovariata delle variabili, che ad un attaccamento genitoriale sicuro corrisponde un attaccamento di coppia con base sicura. Un esempio può essere la variabile V1: ritieni di essere cresciuta in una famiglia affettuosa e attenta alle tue esigenze? 
E la variabile 11: sei una persona aperta al dialogo e alla comunicazione durante una discussione con il partner? 
In entrambe le risposte, infatti, la maggior parte delle persone ha risposto con i valori 4 e 5. Essere cresciuti infatti in una famiglia affettuosa e attenta alle esigenze del figlio porta quest'ultimo a vedere i propri genitori come una base sicura, come persone su cui poter fare affidamento, che sanno consolarlo senza essere giudicanti e sanno essere presenti in modo discreto quando necessario. La base sicura creerà nel bambino le basi per la fiducia e della reciprocità, gli permetterà di sviluppare senso di competenza, autostima, comportamenti empatici e a riconoscere e manifestare le proprie emozioni. Questo all'interno di una relazione gli permetterà di essere aperto nei confronti dell'altro e di poter trovare un punto d'incontro all’interno di un conflitto.
Un altro esempio può essere con V23: Vorresti più vicinanza emotiva e fisica da parte del/della tuo/a partner ma hai paura di essere rifiutato qualora tu glielo chieda?
La grande percentuale di 1 (55%), infatti, potrebbe far dedurre che i soggetti non hanno paura del rifiuto da parte del proprio partner, cose invece tipica di chi presenta un attaccamento insicuro, in particolare del timoroso/ evitante e dell’ansioso/preoccupato.
È interessante però notare come la confutazione delle ipotesi sia presente in tutte quelle variabili che presentano un attaccamento diverso da quello sicuro. Questo potrebbe far pensare che la maggior parte dei soggetti abbia un attaccamento sicuro sia con i genitori sia con il proprio partner. Cosa insolita dato che molti psicologi e psicoterapeuti affermano che la maggior parte delle persone presenta, in realtà, attaccamenti per lo più insicuri. Questa affermazione ci porta allora a domandarci se i soggetti siano stati effettivamente sinceri prima di tutto verso sé stessi.
Un esempio da osservare può essere la V12: Hai difficoltà a gestire le tue emozioni durante una discussione?
La maggior parte delle persone ha risposto con punteggi tra il 4 e il 5; l'incapacità, a gestire la propria parte emotiva è tipica di una persona con attaccamento ambivalente. L’ incapacità di gestire le proprie emozioni è dovuta ai comportamenti imprevedibili della madre, la quale crea nel bambino confusione e di conseguenza lui non sa cosa aspettarsi. È una madre che è stata poco responsiva nei confronti dei bisogni e delle esigenze del figlio, il quale non ha imparato, di conseguenza, a gestire il proprio mondo emotivo, perché nessuno glielo ha insegnato. Questo porta il futuro adulto, all'incapacità di gestire situazioni per lui stressanti e quindi a sua volta a gestire le proprie emozioni durante un conflitto. Il motivo è una sua instabilità e ipersensibilità di base dovuti ad un'immagine di sé ambivalente (percezione di sé amabile e percezione di sé non amabile che si alternano), causata da una madre che non è stata in grado di essere per il bambino una base sicura, permettendogli di costruire un'immagine di sé solida e degna di amore.
Questa variabile, incrociata con la V2: I tuoi genitori ti hanno sempre ascoltato quando hai dovuto esporre loro un tuo problema personale? Va a confutare la nostra ipotesi di partenza. I soggetti infatti hanno risposto in maggioranza a punteggi tra il 4 e il 5, potendo così identificare in loro un attaccamento sicuro, il quale però non combacia con le risposte date alla V12, la quale invece mostra un attaccamento ansioso/preoccupato nella maggior parte dei soggetti. Se noi infatti facciamo riferimento ai nostri modelli operativi interni, è difficile credere che un modello basato su un’idea positiva di sé e dell’altro, muti, acquisendo un’accezione negativa. È più probabile che proseguendo verso la fase adulta, avvenga il contrario.
Dunque, il fatto che non si sia presentata una così alta significatività o il fatto che alcune relazioni significative vadano a confutare l’ipotesi di partenza, potrebbe essere dovuta al fatto che le persone spesso non hanno un'idea molto consapevole, a causa dei pochi ricordi (vengono infatti sminuiti o obliati i propri vissuti dolorosi risalenti all’infanzia) o di una bassa consapevolezza emotiva, della propria realtà genitoriale e della propria relazione di coppia.
Ovviamente queste sono solo supposizioni per riuscire a comprendere la confutazione dell’ipotesi data da alcuni incroci delle variabili indipendenti e dipendenti o la loro non significatività.

